

Ügyfél neve: Helvéciai SE
Ügyfél-azonosító: 1030294877
Projekt azonosító: 1985377732

MŰSZAKI - SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Alulírott **Balogh Károly** mint a **Helvéciai SE képviselője** a VP6-19.2.1.-52-8-17 kódszámú, Kolon Menti Leader Egyesület - **Civil szervezetek térségi szerepének növelése** felhívásra benyújtott támogatási kérelmem egyetlen, záró mérőföldkövének elérése kapcsán a projekt műszaki-szakmai előrehaladásának vonatkozásában az alábbi szakmai beszámolót készítettem el:

Projekt azonosítója: 1985377732

A beruházás megvalósítását egy mérőföldkövel terveztük, amelynek 2019.december 31. volt a tervezett időpontja. A támogatói okiratot 2019. november 26-án vette kézhez sportegyesületünk, így az idő rövidege miatt már nem tudtuk december 31-ig megvalósítani a projektet.

Változás bejelentést csak a 2019. december 31-ei mérőföldkö **2020. március 31-ig történő meghosszabbítására** nyújtottunk be, mert minden az elfogadott pályázat szerint került megvalósításra. Az elfogadott árajánlatot adó Szelei Gyula egyéni vállalkozó elkészítette az öltöző bútorait az árajánlatában közölt értéken.

A támogatói okirathoz képest a projekt 100 %-a megvalósult a projekt elszámolható költségeihez viszonyítva.

A projekt táblát a betervezett 5.000.-Ft helyett 3.175.-Ft-ért elkészítették, így ezen a jogcímen 1.825.-Ft megtakarítás keletkezett.

A teljes projektet nézve az alábbi tevékenységek valósultak meg:

A sportöltöző szertár helyiségébe elhelyezésre kerültek a **szekrények**, amelyekben kényelmesen, minden csapatnak elkülönítve tudjuk tárolni az öltözeteket, törölközőket és egyéb felszereléseket.

A **nyitott polcon** az edzésekhez szükséges felszereléseket helyeztük el.

A **kisebb méretű íróasztal** is ebbe a helyiségbe került, itt végzik az edzők és szakosztály vezető a sportolókkal kapcsolatos adminisztrációs feladataikat.

A hazai és vendég öltözőkben kerültek a **padok**.

A bírói öltözőbe nyert elhelyezést a nagyobb, **150 cm-es irodai asztal**, amelyben a nyomtató, laptop kap helyet, hogy a mérkőzések alkalmával készülő jegyzőkönyvet kényelmesen lehessen megírni.

A 842/0608/4/5/2019. iktatószámú támogatói okirat alapján az alábbi eredményeket értük el.

Műszaki-szakmai eredmények:

1. (záró) módosított mérőföldkö: 2020.03.31.

Eredmény megnevezése: Sportöltöző bútorainak lecserélése.

Eredmény leírása: Színvonalas, esztétikus látvány fogadja sportolóinkat az öltözőbe és a szertár helyiségben. Ezen felül minden sportruházatot el tudunk helyezni a szekrényekben, ami régen a polcokon porosodott, most az is tisztán marad a tárolás során a szekrényekben. Az íróasztalokra is nagy szükség volt. A fiókokban, polcokon szintén zárt helyen tudjuk tárolni a sportolók versenyztetésével kapcsolatban keletkező dokumentumokat.

Ügyfél neve: Helvéciai SE

Ügyfél-azonosító: 1030294877

Projekt azonosító: 1985377732

Az eredmény nem számszerűsíthető egyéb tulajdonsága: A sportöltözőbe az új bútorok beszerelése előtt elvégeztünk egy tisztasági festést, a konvektorok is átfestésre kerültek, így nagyon esztétikus látvány fogadja sportolóinkat. A Bozsik programban résztvevő gyerekek 7 és 13 év közöttiek, így barátságosabb környezetet fogadja őket.

A 842/0608/4/5/2019. iktatószámú támogatói okirat szerinti **kötelező tájékoztatás és nyilvánosság követelménynek** is eleget tettünk. A sportöltöző épületében a hazai öltöző falán elhelyezésre került a szabályszerűen megszerkesztett projekt tábla, a melyet a csatolt fényképpel tanúsítunk. A sportegyesület (helvecia.hu/hse) honlapjára is kiraktuk, illetve megtekinthető a benyújtott pályázat, a támogatói okirat, a műszaki – szakmai beszámoló, és az átadáskor készült fényképek.

A projekt költségvetése a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon került összeállításra. A költség tételek átlagos piaci áron kerültek tervezésre, ezáltal hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elvét szem előtt tartva a tervezés és a megvalósítás során is. Árajánlatok közül a pályázatban a költséghatékonyt, az 'értéket a pénzért' elvet és a pályázat célját figyelembe vevő, a legkedvezőbb árajánlattal rendelkező tétel került kiválasztásra.

Helvécia, 2020. március 25.




.....
Balogh Károly sportegyesület elnöke
Kedvezményezett